

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/crypto-basics/how-to-buy-guru-token-guru-complete-guide-and-important-facts-bjx-9>

Как купить Guru Token (GURU): Полное руководство и важные факты



Токен Guru (GURU) открывает доступ к экосистеме, богатой инструментами, продуктами и услугами, ориентированными на ИИ. Приобретение токенов GURU необходимо для получения доступа к разнообразным возможностям сети Guru Network. В этом руководстве описаны шаги по приобретению GURU и представлена важнейшая информация к 2024 году, чтобы вы были полностью информированы об этом преобразующем токене и его возможностях в развивающемся ландшафте ИИ.

- [Что такое токены Гуру?](#)

- [Гуру токеномики](#)
- [Стимулы GURU](#)
- [Экосистема гуру](#)
- [Как обезопасить себя при покупке и торговле GURU?](#)
- [Как ИИ интегрируется в нашу повседневную жизнь?](#)

Что такое токены Гуру?

GURU – это жизненная сила Guru Network, экосистемы, сосредоточенной вокруг искусственного интеллекта и предлагающей целый ряд продуктов и услуг. Этот комплексный проект включает в себя многоцепочечный вычислительный слой ИИ, децентрализованную биржу (DEX) и фреймворк для автоматизации бизнес-процессов на основе блокчейна (BBPA), а также другие компоненты. То, что начиналось как торговый терминал, развилось до B2B-предложений во время крипто-зимы, благодаря нашему внутреннему инструментарию, который облегчил расширение на 18 цепочек и различные продукты. Евгений Вахтеев, генеральный директор и соучредитель Guru Network, подчеркивает значение токена Guru (GURU) как полезной криптовалюты в этой экосистеме. GURU не только распределяет доход между многочисленными участниками экосистемы Guru, включая поставщиков услуг и стейкхолдеров, но и служит средством обмена для оплаты транзакций и услуг. С момента запуска в начале июня 2024 года GURU была зарегистрирована на централизованных биржах (CEX), таких как BitMart, CoinEx и MEXC, а также на DEX, таких как Uniswap.

Гуру токеномики

Начальный и максимальный объем предложения GURU установлен на уровне 1 000 000 000 токенов. По состоянию на 13 августа 2024 года объем циркулирующего предложения превысил 115 миллионов токенов. Развернутый в сети Ethereum по адресу 0x525574c899a7c877a11865339e57376092168258, контракт на токены имеет уникальный дизайн: в нем нет дополнительных функций майнинга и отсутствует механизм сжигания. Вместо этого он использует кошелек Gnosis Safe с несколькими подписями, требующий определенного порога подписей для авторизации важнейших транзакций. Эти лица, пользующиеся доверием, но анонимные в экосистеме Guru, имеют право приостанавливать и отменять передачу токенов и управлять циркулирующим запасом. Распределение токенов распределяется следующим образом: 1% на партнерство, 2% на консультантов, 2% на гранты, 2% на листинги на бирже, 3% на маркетинг, 10% на LBP, 10% на развертывание экосистемы, 10% на раннюю ликвидность и ценообразование, 20% на инвесторов, 20% на организационную казну и 20% на ключевых контрибьюторов. Такая структура токеномики обеспечивает стабильность, безопасность и сбалансированное распределение токенов GURU.

Стимулы GURU

Широкий охват экосистемы Guru делает крайне важным быть в курсе различных участников и стимулов, связанных с токеном GURU. Учителя и индивидуальные агенты имеют несколько потоков дохода, включая плату за выполнение заданий, предложение индивидуальных агентов в качестве услуги и предоставление ресурсов для вычислительных задач. Кроме того,

у пользователей есть возможность разместить свои токены GURU, заблокировав свои криптоактивы для получения привлекательных вознаграждений. По мере развития проектов на блокчейне Guru Network трейдеры получают возможность получать пассивный доход за счет доходности, заимствований и кредитования. В планах на будущее также внедрение функций управления, что еще больше расширит функциональность экосистемы и повысит вовлеченность пользователей.

Экосистема гуру

Чтобы в полной мере осознать ценность GURU, давайте разберемся в тонкостях экосистемы Guru. Сеть Guru Network, которая начиналась как децентрализованная биржа, с тех пор эволюционировала и стала использовать искусственный интеллект. По сути, сеть Guru Network органично объединяет реальные бизнес-процессы с возможностями искусственного интеллекта. Ее экосистема специально разработана для автоматизации ИИ и развития сотрудничества между агентами ИИ. Эта бесшовная интеграция достигается за счет минималистичного подхода к кодированию и надежной структуры, которая упрощает разработку и развертывание DApps. Одна из примечательных особенностей этой экосистемы – Flow Orchestrator. Этот инструмент использует мощь интеллектуального ИИ для управления данными из различных источников в сети Guru Network. Автоматизируя многочисленные задачи, он сводит к минимуму человеческие ошибки и повышает функциональность других приложений, координируя действия в сети. Кроме того, Flow Orchestrator играет ключевую роль в развертывании и диспетчеризации BBPA, что еще раз подчеркивает стремление экосистемы Guru к оптимизации процессов на основе искусственного интеллекта. Двигатели BBPA, созданные на основе автоматизации бизнес-процессов (BPA), отвечают за выполнение сложных задач в нескольких блокчейнах. BBPA Guru Network используют Chainlink CCIP для бесперебойной связи между различными блокчейнами, а также получают директивы от Flow Orchestrator. В этой системе ключевую роль играют индивидуальные агенты. Эти агенты подписываются на задания, соответствующие их возможностям, и присоединяются к очереди заданий, где они могут выполнять различные задания, например запускать модели искусственного интеллекта, управлять транзакциями или анализировать данные. Дополнением к этой системе является Хранилище данных, которое служит центральным хранилищем данных, используемых многочисленными приложениями. Это хранилище на цепочке предлагает передовые инструменты для обработки данных, визуализации и потоковой передачи данных в режиме реального времени. По сути, процесс автоматизации в Guru Network происходит следующим образом: Хранилище данных собирает и хранит основные данные, которые затем используются Flow Orchestrator для создания задач. Затем эти задачи поступают в BBPA Engines, которые контролируют весь процесс от начала до конца, обеспечивая эффективную и рациональную автоматизацию задач. Отдельные агенты подписываются на задания от двигателей BBPA и выполняют их. Каждое задание в сети Guru деноминировано в токенах GURU, аналогичных оплате за газ и транзакционные сборы в транзакциях блокчейна. Откройте для себя экосистему Guru, где агенты зарабатывают, выполняя задания двигателей, и все это с помощью токенов GURU.

Как обезопасить себя при покупке и торговле GURU?

Безопасность при покупке Guru зависит от способа и платформы покупки. Покупая GURU на децентрализованной или централизованной бирже, помните о ключевых мерах безопасности:

всегда изучайте репутацию биржи, используйте надежные пароли, включайте двухфакторную аутентификацию и опасайтесь фишинговых афер, чтобы защитить свои инвестиции.

Безопасная торговля GURU на DEX

При покупке и торговле GURU на DEX ваша безопасность является наивысшим приоритетом. Мошеннические токены, которые часто пытаются “выманить” у ничего не подозревающих пользователей законный токен GURU, могут появиться в любой момент. Поэтому очень важно убедиться, что вы приобретаете только официальный токен GURU. Кроме того, учитывая присущую криптовалютам волатильность, разумным шагом будет рассмотрение различных типов ордеров. Лимитные ордера, например, позволяют трейдерам установить максимальную цену, которую они готовы заплатить за актив, чтобы не перерасходовать средства. Однако важно отметить, что исполнение таких ордеров может занять больше времени по сравнению с рыночными, которые исполняются немедленно по текущей лучшей цене. Хотя рыночные ордера предлагают быстрое исполнение, они также несут в себе более высокий риск проскальзывания – разницы между ожидаемой и фактической ценой исполнения сделки. Оставаясь бдительным и информированным, вы сможете безопасно и эффективно ориентироваться в торговом ландшафте GURU.

Безопасная торговля GURU на CEX

Покупка GURU на централизованной бирже (CEX) упрощает процесс приобретения нужного токена, но при этом необходимо учитывать ключевые меры безопасности. Операционная безопасность имеет первостепенное значение; убедитесь, что ваши приложения и устройства обновлены, используйте многофакторную аутентификацию и проявляйте осторожность при использовании устройств вне торговли. Кроме того, очень важно выбрать авторитетную биржу с низкими комиссиями. Использование лимитных и рыночных ордеров на CEX может еще больше укрепить вашу торговую стратегию. Независимо от того, торгуете ли вы на CEX или децентрализованной бирже (DEX), важно сохранять реалистичные ожидания. Торговля криптовалютами сопряжена с рисками, и необходимо признавать возможные потери. Чтобы сохранить свое финансовое благополучие, следует избегать эмоциональной торговли.

Как ИИ интегрируется в нашу повседневную жизнь?

В этом руководстве показано, как легко заинтересованные лица могут купить GURU в 2024 году. Сеть Guru Network является лидером по внедрению искусственного интеллекта в нашу повседневную жизнь, а токен Guru служит основой этого союза между искусственным интеллектом и автоматизацией бизнеса. По мере того как токены ИИ будут набирать популярность в 2024 году, важно помнить о важности осторожного инвестирования. Всегда разрабатывайте тщательный план управления рисками перед покупкой криптовалют и следите за тем, чтобы никогда не инвестировать больше своего комфортного предела потерь. Токен Guru, ключевой компонент сети Guru Network, предлагает захватывающие возможности, но, как и к любым другим инвестициям, к нему следует подходить с осторожностью и вниманием.